

## **В Новосибирске завершено расследование уголовного дела о незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственными органами СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жительниц, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, с декабря 2021 по август 2023 года обвиняемые выполняли функции администраторов в незаконном игорном клубе. Женщины контролировали работу игрового зала, принимали денежные средства от игроков, консультировали их. Для создания игорного клуба было арендовано нежилое помещение на территории Дзержинского района города Новосибирска и в нем размещено игровое оборудование для проведения азартных игр.

---

Их противоправная деятельность была пресечена оперативными сотрудниками в результате оперативно- розыскных мероприятий, игровое оборудование изъято.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1849576>